

大富報

2015年(平成27年)
3月1日 星期日
第382期 每月2期

● **KDDI SUPER WORLD CARD** 品牌 诚信
可从日本打往中国
是您联系亲朋好友的最佳选择
大幅时间延长 价格不变
可连续拨打 **265分24秒**

● **新大富充值电话卡** 实惠 安心
追求价格 更求质量
(日本国内收费电话 家庭·携带·公用电话)
1 円/分
无起步价 24小时均一
购买热线 **03-3547-3727**

編集・発行 株式会社 大富 新闻热线 03-3547-3727 广告热线 03-3547-3728 定価200円(本体価格190円) 年間購読料4000円

金羊开泰 喜迎新春 节目更精彩 向华侨华人和日本各界恭贺新春!

2015 中央电视台元宵晚会——CCTV 大富频道中日双语同步直播
“中国”两会”即将开幕 CCTV 大富频道将日语同传直播“两会”开幕式

(本报讯) 三阳开泰，春临大地。春节是中华民族最重要的传统节日、最盛大的全民庆典。伴随乙未羊年春节来临，日本各地华侨华人与祖国故乡同胞和全球华人一起喜迎新春，沉浸在欢乐与喜庆的海洋里。

“过春节，看春晚”，央视春晚早已成为中国人欢度春节的新民俗和增添大年夜欢乐的不可或缺的电视大餐。日前，

CCTV 大富频道采用中日双语全程同步直播的 2015 央视羊年春晚，不仅为广大在日华侨华人和日本观众欢度中国春节增添了浓浓的年味和欢乐，而且今年央视春晚节目接地气，推陈出新，精彩纷呈，得到广大观众好评，成为人们谈论的热点话题。

春节期间，为给广大华侨华人和日本观众增加节日欢乐，CCTV 大富频道和凤凰卫视频

道在春节期间分别推出一系列精彩节目。其中的一大亮点是 CCTV 大富频道将同步直播 2015 中央电视台元宵晚会。

“正月里，正月正，正月十五闹花灯”。按照中华民族传统习惯，春节到正月十五吃元宵，才算过完年。每年农历正月十五的元宵节也成为春节期间的重要节日。中央电视台一年一度的正月十五元宵晚会，被观众誉为春晚的“姊妹

晚会”，受关注程度仅次于央视春晚。

今年 3 月 5 日是农历正月十五。正月十五闹元宵，将从除夕开始的春节喜庆气氛推向又一高潮，一年一度的央视元宵晚会也成为人们欢度元宵节的当晚的重要内容。为给广大在日华侨华人和日本观众增添和感受中国年的节日欢乐气氛，3 月 5 日晚，CCTV 大富频道将以中日双语，全程同步直播

2015 中央电视台元宵晚会盛况。

另外，世人瞩目的中国“两会”暨第十二届全国人民代表大会第三次会议和政协第十二届全国委员会第三次会议，将分别于 2015 年 3 月 5 日和 3 月 3 日在北京开幕。届时，CCTV 大富频道将在第一时间，采取日语同声传译方式，实时转播中央电视台两会开幕式直播。

(本报讯) 万众瞩目的 2015 央视羊年春晚圆满落幕。据央视消息，央视羊年春晚直播时段内的多屏收视率达 29.60%，其中电视观众规模达 6.90 亿人，人均收看时长为 155.55 分钟。央视网还与视频网站爱奇艺一同进行了网络直播。网络视频直播收视率达 1.62%。另在美国 CNN 关于春晚报道中，称春晚的收视率远超过有着“美国春晚”之称的橄榄球超级碗决赛，并称将奥斯卡、艾美奖、美偶决赛、MTV 颁奖礼的收视加在一起也难与春晚匹敌。

今年央视春晚共有 36 个节目，包括 19 个歌舞类节目，10 个语言类节目，1 个杂技节目，1 个魔术节目，4 个创意类节目，1 个戏曲节目。本届春晚在节目内容精彩程度和观赏度、演播室设置、新媒体互动模式、吉祥物设置等多个方

2015 央视羊年春晚广受好评 多屏收视率 29.6% 收视人群 6.9 亿



面进行创新，受到观众普遍好评以及媒体高度评价。

央视羊年春晚贴近生活 受到观众好评

农历除夕，日本各地华侨华人喜气洋洋，除夕晚上聚到一起边包饺子吃年夜饭边看 CCTV 大富频道直播央视春晚，早已成为许多华侨华人欢度春节的方式。许多观众表示，今年央视春晚节目形式和内容更接地气，贴近生活。东京陈先生，三十儿晚上看 CCTV 大富央视春晚是

他们家的“传统”。全家人早早准备好年夜饭，边吃年夜饭边看央视春晚，欢声笑语。对于今年春晚的节目，陈先生，我觉得今年的节目比以前“走心”，《回家的路》、《四世同堂合家欢》、《乡愁》等多首关于“回家”、“思念”主题的歌曲，烘托春节团圆、热闹的气氛，表达了我们的情感。我喜欢那首歌《当你老了》，歌词写得特别好，“当你老了，头发白了，走不动了回忆青春”，

而且唱的也特别抒情，再加上背景的视频，气氛一下就烘托出来了。

家住横滨的王女士说：这些年央视春晚讽刺社会问题的节目不多，我喜欢今年春晚讽刺小品《投其所好》，一个想拍领导马屁，让大家练乒乓球，最后才发现领导就是整治拍马屁的，笑点特别多，而且还给人以警醒。还有苗阜表演的相声，听说素材是纪委提供的，根据真实案例改编，结合中国进行的反腐，讽刺了贪官，给百姓提振了信心。

家住千叶的张先生表示，今年的央视春晚将国家大政方针和贴地气的百姓生活较好地结合在一起，既有国家发展方针也有百姓生活情感，反映社会问题和人们心声，以贴近生活和娱乐方式来弘扬主旋律，令人感到温暖、美好、开心、希望。(下转第 3 版)

CCTV大富频道「中国中央电视台」·凤凰卫视频道「凤凰卫视」故乡的音、故乡的情……乡音、乡情、从您拨打大富服务热线开始: 03-3547-3727

CCTV大富频道 スカパー! CH 568



元宵晚会

2015 羊年正月十五

团团圆圆 欢欢喜喜闹元宵

吉羊开泰 辞旧迎新 恭贺新春

2015中央电视台元宵晚会

3月5日(农历正月十五) 21:00~

CCTV大富频道(568ch.) 全程同步直播
(日语同声传译)

CCTV大富客服电话: 03-3547-3727